

Utjecaj koronavirusa

Prošlo je ludo vrijeme i još nije gotovo. Situacije koje su se činile potpuno nezamislivima odjednom su postale stvarnost. Neobično je, ali mislim da vrijeme koronakrize ima i svojih pozitivnih aspekata. Svijet je odjednom ponovo postao mali. Nikome se ne preporučuje putovanje u ovakvoj situaciji. Čak i sastanak u pubu odjednom više nije moguć. To je ludo. Primjećujem da ljudi obraćaju više pažnje drugima: U redu na tržnici ljudi drže razmak – i ljudi razgovaraju na toj udaljenosti, naravno o koroni. Mnogo je primjera da ljudi kupuju potrebne stvari za svoje starije susjede tako da mogu ostati kod kuće kao rizična grupa. Prijatelji, rođaci i susjedi raspituju se o zdravlju i često razgovori i dijalozi završavaju jednom željom: Ostanite zdravi! Imam dojam da se naše društvo koncentrira na najvažnije: zdravlje, uzajamnu odgovornost i solidarnost. U redu, to se ne odnosi na kupovinu toaletnoga papira i tjestenine. Još uvijek vježbamo. Ali to se može osjetiti na mnogim drugim, mnogo važnijim mjestima. I volio bih da to potraje kad se korona nakon nekog vremena opet završi. Moramo paziti na situaciju u bolnicama. Brojevi inficiranih koronom se trenutno (mjesec studeni 2020.) enormno povećavaju u Austriji i trebali bismo ozbiljno shvatiti situaciju, jer će u protivnom biti još više ljudi zaraženo ovim virusom. Virus postaje negativniji, brojke rastu u posljednjim mjesecima, tako da moramo poduzeti oštre mjere što je prije moguće i prije nego što bude prekasno.

Trenutno imamo neobičnih situacija. U drogerijama zaposlenici moraju fizički intervenirati ako netko misli da mora prikupiti dnevnu potrebu za toaletnim papirom. A u supermarketu bi i blagajnice sigurno bile mirnije da kupci drže preporučenu minimalnu udaljenost od jednoga do dva metra. A da ne spominjemo sve ljekarnike, medicinske sestre, medicinske sestre za starije osobe, radnike dnevnih vrtića i one koji trenutno rade puno prekovremeno ili starije i bolesne koji ne samo da znaju da im virus posebno prijete, već one koji sada moraju odustati od posjete svojoj djeci i unucima. Pa čak i kućni ured koji se sada prakticira u mnogim tvrtkama

jednostavno zvuči bolje nego što je to u mnogim slučajevima bilo prije. Djeca i posao, oboje u ista četiri zida – mnogim ljudima je ovo teško i ne mogu se pomiriti s tim. Za većinu ljudi ova je pandemija čisti stres. Većina ljudi jednostavno ima previše razloga za brigu. Previše ima za organizirati, previše razloga ima za zabrinuti se. Pa, mogu razumjeti ako ova situacija nekoga previše opterećuje i da on kaže: Ja nemam više vremena brinuti se o drugima, ali volio bih se što brže vratiti u svakodnevni život.

Pažljivo trebaju pomagati jedni drugima, odvojiti vrijeme jedni za druge i za sebe. Najgore što se može učiniti je podcijeniti virus. Takođe postoji veliki broj ljudi koji misle da virus čak i ne postoji. Mnogo je ljudi, uključujući ljekarnike koji ne mogu puno učiniti u ovoj situaciji, jer su ljekarnici samo ljudi. Liječnici su ljudi koji nama postavljaju prognoze i koji daju dijagnoze. Nadamo se učinkovitom cjepivu. Ali prije svega se nadam da koronakriza brzo prođe i da se što prije opet vratimo u normalan život.

511 riječi

Amar Mehmedović

Jezik: hrvatski

Vrst teksta: rasprava

Broj stranica: 2

Ljeto: 2021.

Škola: Savezna gimnazija Matrštof / BG/BRG Mattersburg

Učitelj: mag. Ivan Rotter, MA

Predala za datarnicu: mag.a Angelika Kornfeind

Download: Utjecaj koronavirusa